HauuoHaneHel UccnenoBaTenbCKuil yHUBEPCUTET Jnyenn HAY BLUS

«BebICIasa WKoNa 3KOHOMUKM Mocksa

Sajianne 1o TpodUILHOMY HPEJIMETY:
YIJIVBJIEHHAA MATEMATHUKA 2025 JIEMO 9 kaacc
it creruaan3annn 'MartemaTuka n gpusuka"

MakcuMaJibHOe KOJIM4ecTBO OaJsioB: 20

(3 6anna) Pemure ypaBHenue

4022% 4+ ) (x — 2) = (2® + 1)

(3 6aana) Aujipeit Hammcas Ha JIOCKe HATYPaJbHOE YeThIPEX3HATHOE UUC/IO,
nocie s mudpa KOTOPOTo HenyJeBasd. bopsd nammcasn na JOCKe UNCIO0, 3alli-
caHHOe TeMU »Ke Iudpamu, HO B oOpaTHOM Mopsjke. Bacsa BbrYes u3 1mepBOTro
quc/a Bropoe n nosayaua 2277. Haliinre nanMenbiiiee BO3MOYKHOE YHUCIO0, KOTO-

poe Mor HammcaTb AHJpeN, ecin M3BECTHO, YTO OHO KpaTHO 11.

(4 6asana) Ha 3aBojie pesepByap HAINOJHSIIOT W3 JBYX KpaHoB. V3 mepBoro
KpaHa MOCTyHaeT 7 (-IPOIEeHTHBII PACTBOP COJIU, & U3 BTOPOTO — 32-TTPOTEHTHBIT
pacTBop cosn. [lepBblit Kpan HAIOJTHAET pe3epByap 3a 25 MUHYT, a BTOPOil — 3a
15 munayT. HavagpHUK cMeHBI OTKPBLI CHavaJja IMepBbIil KpaH. depe3 CKOJIBKO
MHUHYT €My HaJ0 OTKPbLITb BTOPOIl KpaH, YTOObI K MOMEHTY HAIIOJHEHUsI pe3ep-

Byapa B HeM HoJIyun/ics H0-IIPOIEHTHBIN PacTBOP COJIN?



(5 6annos) Jan ocrpoyrosbhblii Tpeyroibiuk ABC', B KOTOPOM TPOBEJIN BbI-
cory BH. Ilycts K n L — ocHOBaHUS MEPIEHINKY/IAPOB 3 TOUKN [ HA CTOPOHBI
AB un CB coorBercrBenno. 3sectro, uro yron BKC pasen 70 rpajycos. Haii-

mure yron ALH (B rpajycax).
(5 baanos) Haiiure Bce 3HaYEHUs MapaMeTpa @, MPU KazKJOM U3 KOTOPBIX
ypaBHEHIE
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UMeeT POBHO OJIHO pellleHHue.



